

Župne obavijesti

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od **UTORKA do PETKA** od **17⁰⁰** do **18⁴⁵**

UTORAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta - predmole članovi CARITASA
čišćenje crkve (nakon mise) Sastanak članova župnog Caritasa.

SRIJEDA: 19³⁰ Sastanak Hodočasnika za Međugorje; 19³⁰ Poslanici Milosrđa.

ČETVRTAK: Sv. Josip: Svete mise: **8⁰⁰** i **19⁰⁰**

Tog dana je naše župno godišnje klečanje.

Cjelodnevno klanjanje od jutarnje do večernje mise.

Korizmeni koncert tradicijskih napjeva: Pučki pivači KBF-a, ODGOĐENO!

PETAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta - predmole PRVOPRIČESNICI
s roditeljima; **21⁰⁰ HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE**

Ispred oltara nalazi se staklenka u koju možete ubaciti papiriće sa svojim molitvenim nakanama. Vaše će se molitvene nakane uvrstiti u molitvu krunice tijekom tjedna prije večernje svete mise.

U tišini svetoga Josipa oduvijek se uočava nedokučiva modernost. Uočava se novi čovjek koji na budućnost gleda hrabro i s pouzdanjem; on ne slijedi vlastiti naum, nego se potpuno povjerava beskonačnom milosrđu Onoga koji ostvaruje proročanstva i otvara vrijeme spasenja.

Benedikt XVI.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 945. - 15. ožujka 2020.

Izvor vode koja struji u život vječni

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati."



(...) „Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!"

(...) Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

Iv 4, 5-42

Daj mi piti!

Zaručnici i bračni parovi na tečajevima za zaručnike rado pripovijedaju kako su upoznali svog izabranika, odnosno izabranicu: poznavali su oni više svojih vršnjaka u susjedstvu, u školi. Tako su djevojke s nekim mladićima i „hodali“, odnosno mladići s drugim djevojkama ali su ipak osjećali da to nije bilo ono pravo: kao tijesne cipele. I onda, pripovijedaju s oduševljenjem, dogodilo se! Susreli su pravu osobu! I već u prvim trenucima i danima nekako su osjećali da je to prava osoba, posebna i jedinstvena. To se jednostavno srcem osjeti.

Nešto se slično dogodilo i ženi Samarijanki. Puno je puta dolazila na Jakovljevi zdenac. Tamo je puno ljudi susretala. Poznatih i nepoznatih. U svom selu i u svom životu upoznala je tolike ljude. Ali danas se na zdencu dogodilo nešto posebno i izvanredno. Kad joj je ovaj židovski rabbi rekao: „Daj mi piti“, znala je da je on poseban. Zнала je da će ovaj dan pamtiti cijelog svog života. Ovaj rabbi i voda o kojoj je on govorio učinili su posvemašnji preokret u njezinu životu.

Od nje je zatražio vode, a zauzvrat joj je dao puno, puno više: vjeru, pokajanje i obraćenje, njezin je život ispunio smislom i sigurnošću da je Bog voli i prihvaća. I da se to baš njoj moglo dogoditi! Promotrimo tko je bila ta žena. Bila je, blago rečeno, žena slobodnijih nazora. Promijenila je nekoliko muževa. Bila je bez dlake na jeziku. Nije dala da je netko nadglasa i nadmudri. Uvijek je imala spremne odgovore, a sada taj židovski rabbi zapodijeva s njom razgovor. Ne prezire je što je žena, što je Samarijanka, ne plaši se njezinog oštrog jezika. Štoviše, žena s nevjericom vidi kako taj rabbi zna sve o njoj iako ga ranije nije sreala.

Njezina se samouvjerenost već pomalo ruši. Zato prelazi na čisto vjersku temu. To je poznati kamen razdora između Židova i Samarijanaca: gdje je pravo mjesto kulta - u Jeruzalemu ili na ovom brdu? Isus nadilazi tu dvojbu: dolaze dani kad neće biti važan



ni jedan hram sazdan ljudskom rukom. Dolaze dani kad će se pravi klanjatelj klanjati Bogu u duhu i istini.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 16.3.	19⁰⁰ † Mirko i Đuka Predavec, Stevo i Marija Predavec	Julijan, Hilarije
UTO 17.3.	19⁰⁰ † Marija i Božidar Milić	Sv. Patrik, biskup
† Ivan Pudić † Josip Mucak	† Željko, Nikola i Antonija Šipuljak, Mara Rihter † Kveštak Josip, Roščić Dragutin, Novosel Ivan	† Josip Petermanec *U zahvalu Dobrom Bogu
SRI 18.3.	19⁰⁰ Za Legionare	Sv. Ćiril
ČET 19.3.	8⁰⁰ † Josip Cundić, ob. Cundić 19⁰⁰ † Josip Hajdinjak	SV. JOSIP
PET 20.3.	19⁰⁰ † Josip i Ana Pezerović, ob. Pezerović	Klaudija
† Stjepan Janković † Jozo Dominović † Stipo i Ivo Ćosić † Jozo Tokić	† Katica i Dragutin Kezerić, Ruža i Vjekoslav Barković † Josip Matijević, Agata i Josip Ružek † Dragica i Stjepan Družinec † Manda i Ilija Škarica † Manda i Jozo Ćosić	† Franjo Mahnet † Zorka i Josip Spevec † Milanka Karamatić *Za obitelj, za Božje obraćenje *Na nakanu
SUB 21.3.	19⁰⁰ † Stjepan i Ana Vukošić, Milka Topalović, Krešo Jelenčić, Anđela Cindori	Kristijan, Vesna
NED 22.3.	9⁰⁰ † ob. Dujmović i ob. Martinović 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Marijan i Gavre Ćosić	IV. KORIZMENA NEDJELJA

I gle što se događa: žena oprtči selo i svima dojava da je susrela Mesiju. Postala je vjerovjesnica. Od moralno labilne žene, od nametljive, brbljave i zajedljive Samarijanske postaje oduševljena učenica i navjesticateljica Kristovog spasenja.

Što sve čini Kristova milost! Koliko li je tvrdokornih srdaca obratila, od koliko li je sirovog materijala isklesala i istesala svece i velikane! Zato je Isus prvi i zapodjenuo razgovor rekavši: „Daj mi piti!“ Bio je žedan njezine vjere. Ona mu je dala vode, poklonila malo pozornosti, a on ju je obogatio i nadario vječnom milošću.

I meni danas, ove korizmene nedjelje Gospodin govori: „Daj mi piti!“ I meni danas daruje svoju riječ, svoju dobrotu i svoje spasenje. Koliko ja imam danas hrabrosti, vjere i dobre volje da dopustim da me Kristova riječ ponese, da me izmijeni, da me očisti i izliječi od mojih lutanja, krivih stavova, mojih grijeha i moje tvrdoglavosti? Ponavljamo. Korizma je. Bog od mene, od nas može i hoće učiniti nove, neviđene stvari. Samo ako mu dopustimo. Pa da onda i svaki pojedini od nas postane radosni vjerovjesnik spasenja.